
 

УКРАЇНА 

МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
 

від  11.07.2016 р.  № 7/7-222 

с. Мелекіне 

 

Про  визначення пріоритетних  ділянок для 

 індивідуального житлового будівництва в  

с. Білосарайська Коса , с. Мелекіне та с. Портівське. 

 

В зв'язку з надходженням багаточисельних заяв від місцевих жителів з 

проханням виділення земельних ділянок для індивідуального житлового 

будівництва, розширенням та встановленням меж с. Мелекіне та 

Білосарайська Коса,    керуючись  Законом  України   «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  п.п.34,43 п.1 ст.26                                                                                                  

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Депутатам сільської ради  по виборчим округам з 1 по 14, постійній 

депутатській комісії по регулюванню земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища визначити площу та місце 

розташування пріоритетних ділянок  для індивідуального житлового 

будівництва для місцевих жителів в селах: Білосарайська Коса, Мелекіне, 

Портівське (термін до наступної чергової сесії сільської ради). 

 

2. Голові постійної депутатської комісії по регулюванню земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища Баклажкову 

В.А., землевпоряднику сільської ради Непотачевій І.А.  надати на 

наступну сесію сільської ради обґрунтовані варіанти пропозицій стосовно 

виділення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва 

для місцевих жителів в селах: Білосарайська Коса, Мелекіне, Портівське 

їх розташування та площ.  

 

 



3. Депутатам сільської ради  по виборчим округам з 1 по 14, постійній 

депутатській комісії по регулюванню земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища надати пропозиції стосовно 

визначення розміру площ для індивідуального житлового будівництва для 

місцевих жителів в селах: Білосарайська Коса, Мелекіне, Портівське 

(термін до наступної чергової сесії сільської ради). 

 

4. Контроль за виконанням рішення сільської ради покласти на заступника 

голови сільської ради з виконавчої роботи Добровольного В.О. 

Сільський голова                                                                  В.П. Попович 

 


